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                                                     ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, μαζί με τα παιδιά μας, ενώσαμε τις φωνές μας με χιλιάδες 

μαθητές, φοιτητές, γονείς, εκπαιδευτικούς, συλλόγους γυναικών και εργαζομένους, στην 

μεγαλειώδη απεργιακή κινητοποίηση που πραγματοποιήθηκε στις 8.3.2023 στην Αθήνα.  

 Νιώσαμε περήφανοι για την οργάνωση και την αγωνιστική στάση των παιδιών μας. Ήδη 

από την προηγούμενη μέρα, πήραν απόφαση συμμετοχής στην απεργία μαζί με άλλα σχολεία της 

Καλλιθέας, έφτιαξαν πανό και πλακάτ και συγκροτημένα την ημέρα της απεργίας, όλοι μαζί 

βροντοφωνάξαμε: 

“Στείλε όταν φτάσεις” δεν έφτασε ποτέ, εκδίκηση θα πάρουμε για σένανε μικρέ”... 

“Τώρα η οργή να γίνει ανατροπή, το έγκλημα αυτό δεν θα ξεχαστεί”… 

 Την ίδια στιγμή οι μαθητές χειροκροτήθηκαν από όλους τους εργαζομένους μέσα στην 

πορεία, το Υπουργείο Παιδείας όμως ήθελε να κάνουν μάθημα μέσω webex και να μην 

συμμετέχουν διεκδικώντας τα αυτονόητα, κάνοντας οργισμένη διαμαρτυρία, για το «έγκλημα» 

απέναντι σε σχεδόν συνομηλίκους τους. 

 Τα παιδιά μας όμως ξέρουν πολύ καλά να αγωνίζονται για τα πιστεύω τους και να μην 

κάνουν πίσω. Εμείς, ως γονείς, θα είμαστε δίπλα τους, πίσω από το πανό τους, περήφανοι, 

κρατώντας ενός λεπτού σιγή για το έγκλημα στα Τέμπη στους δρόμους του αγώνα και όχι πίσω από 

τις οθόνες των υπολογιστών στο webex, ή στο προαύλιο χώρο του σχολείου όπου η φωνή  μας δεν 

πρόκειται να ακουστεί πιο έξω. 

            Το ζητούμενο ένα:  «Το έγκλημα αυτό να μην συγκαλυφθεί»   

 Να παρθούν όλα τα μέτρα για ασφαλείς μεταφορές. 

 Να υπάρχουν ασφαλείς υποδομές, σχολικά κτίρια, αντισεισμική προστασία. 

 Να δοθεί όλη η αναγκαία βοήθεια στους τραυματίες και τις οικογένειες. 

 

Τα νέα παιδιά που χάθηκαν δεν γυρίζουν πίσω, αλλά δεν θα αφήσουμε να ξεχαστούν. 

 

           Ανταποκρινόμαστε ως Σύλλογος, στο νέο κάλεσμα της Ομοσπονδίας Γονέων και  

Κηδεμόνων Αττικής για την Κυριακή 12 Μάρτη 2023 στο Σύνταγμα . 

 Στηρίζουμε πάντα τους αγώνες των μαθητών σε τέτοιες εκδηλώσεις. 
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